Sea V el conjunto de las matrices M5, (R) tales que

-z

con las operaciones usuales de M5 ,,.

Sea a, BER y A B,CE M,,,, con

B ¥ el el

Definamos las operaciones:

(SUMA) A+B = | b] [f g]'[ij:? ZIE]

aa ab]

(PRODUCTO POR ESCALARES) a A= [ac aa

1. Lasuma es conmutativa.

ae = 0] b [f g]

= [Ccl ::__ ? Z I ; por definicion de suma en M,,.,
? :|I__ Z ; 12] por conmutatividad en R

a b
= B+A
[f g] ]
2. Lasuma es asociativa.

aeaec=([0 2w 7 C])+) 4l

= [((Cé -I-I—- g -i-l: ;l ((Cll) :‘;3 I Il(] por definicién de suma en My,
_ [a+(d+h) b+ (e+1)

c+(f+j) a+(g+ k)] por asociatividad en R

e el aer



3. Elemento neutro.
Sea 0,,, € M,,, (R) donde
_[0 0
0= [0 0
Tenemos que:

orasly o [ o]

_[0+a O0+b .
_[0+c 0+a] por definicion de suma en M.,
=[a b] _A

c a

4. Inverso aditivo.
Si A € M,,, (R), nuestro candidato para inverso aditivo serd —A, esto es

N R =

observemos que
SO e R e

por definicion de suma en M,,.,

a+(—a) b+ (—b)
[c +(—c) a+(—a)

3 -

5. Productoporl € M,,,
Por definicién de producto de escalares

1 1(b
i 10 8-

6. Asociatividad del producto.
Por definicién de producto de escalares

(@B)a (aﬁ)b] [a<ﬁa> “(ﬁb)]—a[ﬁ“ Bb]=a(ﬁA)

(GB)A=[(0([;)C (aB)a a(fc) a(Ba)l~ " [Bc Pa



7. Y 8. Distributividad.
awn)=a( 2 2] + [ 5])

at+d b+te L
=a ( [c +f a+g ) por definicion de suma en My,
_[ala+d) albte)
= [ ac+f) ala+g) por definicion de producto de escalares en My,
B [aa +ad ab+ae

ac + af aa + ag] por distributividad en R

=[aa ab [ad ae

or definicion de suma en M
ac  aa of a g] p fi 2x2

__[a b d e L
=a [C a] + « [f g] por definicion de suma y producto en My,

Conclusion: Como se cumplen todas las propiedades, entonces M es un espacio vectorial.



